
  

Materiale occorrente: 

Cartoncino colorato – colla – forbici – taglierino/forbici – matita – 

gomma – righello. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seguendo lo schema che trovi nella prossima pagina, ritaglia il 

cartoncino colorato effettuando le due pieghe verso l’interno ed il 

taglio della finestra. Scegli un’immagine dall’album con le foto di 

Villa della Regina oppure riproducila con un tuo disegno.  

 

 

 

 

Bravissimo!!!!! 
Non ti resta che ritagliare l’immagine 
leggermente più grande della finestra e 
incollala con il fronte rivolto all’esterno.                                                                                   



                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 



Qui sotto trovi due modelli di biglietti di auguri. 

 

Il modello A con finestra è un rettangolo che va diviso in tre facciate di ugual misura. Piega il foglio 

verso l'interno seguendo la linea tratteggiata in rosso. Adesso con molta attenzione, facendoti 

aiutare da un adulto ritaglia con un taglierino lungo la linea tratteggiata in blu, in questo modo 

otterrai una finestra. Le misure sono puramente indicative, puoi scegliere il formato e le dimensioni 

che preferisci. 

 

Il modello B invece non prevede nessun taglio ma solo una piega centrale al centro seguendo la 
linea tratteggiata in rosso, in modo da ottenere due facciate  

 
 
Modello A 

30 cm 
 
 
 
 

 

15 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Modello B 

                                   20 cm 

 
 
 
 
 

15 cm 
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